YMNMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2010
TEXNOAOTIA (I) MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

MdOnua: TexvoAoyia =uloupyikig — ETiTrAoTroliag
Huepopunvia kal wpa g&€raong: MéutrTn, 27 Mdiou 2010

3.

4.
)

11.00 - 13.30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO 3 pépn (A, B, I') ka1 4 ZEAIAEZ

AYZEIZ

To Mépog A" atroteAcital atrd 12 epwTAOEIC Kal N KABE 0pBA amrdvrnon
BaBuoAoyeital pe 4 povadeg.

To Mépog B™ atroteAcital atrd 4 epwTACEIS Kal n KABE opB ammdvrnon
BaBuoAoyeital e 8 povadeg.

To Mépog I'" atmoTeAcital Ao 2 epwTAOEIS Kal N KABe opbr) atrdvinon
BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

OAeg o1 atravtioeig va d00oUv oTo TETPADIO ATTAVTOEWV.

Emrpémmeranl n xpron pn TTpoypapuaTti(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

MEPOZXZ A’ - KdOe opOn arrdavrnon BabuoAoyeital pe 4 povadec

1. AdBog
2.

HuepopioBia TexviTwv
HuepopioBia eTToTITWV
YAIKG atroTrepAdTwong
ZUAgia

3. Tivetal xwpig TNV TTapoucia GAAwv

e Epyatikd £€0da
e ‘Eppeca £€0da

AutoekTiunon

Etmdpkeia péow ouvtipnong

ACloTTpéTTEIn

AvVAKeEIV

Quoikég avaykeg (TTeiva, diya, yeuon pupwdid, UTTVOG, £PWTAG)

Mevikad: Ooa avagépovtal otn oeA.14 Tou BiIBAiou Texvoloyia ZuAoupyikng I
€TOUG



10.

11.

Mapaywyn, €ival n dnuioupyia UAIKWY ayaBwv Kal n TTpoc@opd UTTNPECIWY Yid
IKOVOTTOINON TWV avayKwy ToU avepwTTou.

O1 epyaacieg TTou eKTEAEN Kal N dUVOUIKOTNTA TOU

AglommaTia

ATT6 €pyooTACIa TTOU £XOUV TTEIPA OTNV KATAOKEUN INXAVNHATWY
EukoAia otn TpopnBeia e€apTNUATWY KAl AVTAAAOGKTIKWV

ATTAG oTn pUBUION.

AC@QaAr OTO XEIPIOPO

Tipny, 6poug TTANPWHAG, €yyunon

O pb6Aog Tou cival n Ekdikaon Epyatikwyv Ala@opwv O0TTwG:

«[Mepi eTACIWV AdEIV PET aTTOAABWV» ) OTTOIOUBATTIOTE Kavoviguou Baoel
TOU VOUOU auTou

Al0@OPEG 01 OTTOIEG TTAPATTEPTIOVTAI G” AUTO CUPQWVA UE TIG DIOTALEIG
OTToI0UBATTOTE AAAOU VOUOU Il KAVOVIGUOU

Epyaoiakr) diapopd TTou TTapATTEUTTETAI O° aUTO ATTo TOV YTToUpyO
Epyaoiag, €ite ye cuppeTOoX TWV dUO PHEPWV EITE UE OTTOIABNTTOTE
ouAAoyIKry ouupaon A d1IeuBETNON TTou apopd TNV ETTIAUCT EPYATIKWV
dlagopwyv uE diaitnaia

2UAAoyIK cupBaon gival N cup@wyvia rou TrepIAauBavel 6poug epyaaciag,
MI0B0UG, KATT KaI YiVETAI JETAEU £PYODOTWYV, CUVTEXVIWV KAl KUBEPVNTIKNG
TTAeUpdg, (utToupyeio Epyaciag).

2XEQIA0NOG
Eugavion
NA€EITOUPYIKOTNTA
Eidog uhikwv
MoiétnTa UAIKWV
ATTOTTEPATWON

KaAuwn ¢nuiwv atrdé Kakoug UTTOAOYIOUOUG

KaAuwn ¢nuIwv atrd KaTaoKeuES TTou Oev TTWARBNKav

KaAuwn ¢nuiwyv atrd atrApwToug Aoyaplacuoug

2UOOWPEUOT KEQAAAiIWV Y10 HEANOVTIKEG ETTEVOUOEIG

KivnTpo oTov Tmixeipnuartia yia diatipnon Kal cuveéxion Tng €TTIXEipnong

12.Eival n peiwon NG agiag evog unxaviuaTog yia KABe Xpovo AeIToupyiag Tou.



TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZX B’ - Kafs op0n arrdvrnon BabuoAoyeital pe 8 Hovadec

(@)

13.
e H katdoTtaon 1Tou TMIKPATEI OTNV ayopd (aviaywviouog, TIEG,
TTOIKIAIQl).
e O1 avaykeg Kal o1 TTOUPIEG KATAVAAWTWYV 01 0TToiEG AAAACouv avaloya
ME TNV €TTOXN a@oU eTTnpedlovTtal atrd dIAQOPOUS TTAPAYOVTEG.
e Oi1Tdo€Ig 0TN {ATNON 01 OTTOIEG dlaPOPOTTOIOUVTAl avAAoya PE T uéda
KAl GAAEG TTOPAPETPOUG. (6 povadeg)
(B) MdpkeTivyk (2 povadeg)
14.
e [lpoypaupatiopog kal opydvwaon TG TTapaywyng
o Emudpewon/katdptnon Twv TEXVITWV
e Elocaywyn véag TexvoAloyiag
e Eloaywyn vEwv PeBOdWV TTapaywyng
e Kivntpa 1TTpOg TOuG £pyalopévoug yia augnan TNG TTapaywyIkoTNTaG
15.
e Aglotroinon TexvnNTAG UAgiag n otroia yivetal eEo0AokAripou atrod
QAVOKUKAWWMEVO EUAO
e AtloTToinon TTPOIGVTWY Kal TTPWTWY UAWYV TTOU TTapdyovTal A
TTapackeuddovtal pe d10dIKATiEG TTOU EAEyXOVTAl ATTO KATTOIO GUCTNUA
TTEPIBAAAOVTIKAG Kal OIKOAOYIKNG dlaxeEipiong
e E@apuoyn Tng Aeydpevng kKabapng TTapaywyng n otroia BewpnTikA gival
N TTapaywyr Xwpig putravon
o Kataokeur) AUOUEVWYV ETTITTAWY PE duvaTOTNTA aAAaYNS GOapUEVWV
KOMMOTIWV XWPIG va Xpelacetal va aAAayxBei OAOKANPO TO ETTITTAO
e AglotToinon ¢uAgiag TTou CUVOdEUETAI E TTICTOTTOINTIKO
«utT00TNPICOUEVO DACOG» (Sustainable Forest)
e ACI0TT0INON OIKOAOYIKWVY BEPVIKIWV
e OpOn diaxeipion dxpnoTwv UAIKWV
16.
e [lapatipnon Kal evBappuvaon yia THPNON TWV KAVOVWY aoQaAEiag
e 2uveyng TTapakoAouBnon, culitnon kai d16pbwaon
e Empopewon
e ETiTTANgN
e Avagopd oTn digubuvon



TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I’

MEPOZX I'" - Kafe opOn ammdavrinon BaduoAoyeital pe 10 povadec

17.0) 4.5M x 3.6M = 16.2M? (2 povadeq)
B) 270 Awpideg (4 povadeg)
y) €324 (4 povadeg)

18.0) €280 X 45%= €126
B) €280 + £126= £406
y) €406 + 38= €10,68
5) €10,68 x 35= €373,94






